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DESIGNCOLLECTION



La serie U-Fold soddisfa l’esigenza 
di chi ha necessità di utilizzare, per 
banchetti o eventi, tavoli di grandi 
dimensioni, robusti e affidabili e nel 
contempo aggregabili e impilabili e, 
una volta montati, facilmente spostabili; 
caratteristiche che fanno di U-Fold 
una serie ideale per queste funzioni. 
La struttura in acciaio è robusta e 
concepita per poter facilmente ripiegare 
le gambe e caricare più tavoli su di un 
apposito carrello per il  trasporto. 
I piani sono tradizionali melaminici o 
laminato, disponibili anche con bordo 
in PVC semitondo antiurto.

The U-Fold series meets the 
needs of those who need to 
use, for banquets or events, 
large, sturdy and reliable 
tables that are combined and 
stackable and, once assem-
bled, easily moveable.
These features make U-Fold
an ideal series for these 
functions. The steel frame is 
sturdy and designed to allow 
the legs to be easily folded 
and multiple tables to be 
loaded onto a special trolley 
for transport. The tabletops 
are traditional melamine or 
laminate, also available with 
a shock-resistant semi-round 
PVC edge.

EN

La gamme U-Fold répond 
aux besoins de ceux qui 
recherchent, pour des ban-
quets ou des événements, de 
grandes tables robustes et 
fiables, combinables et empi-
lables, et, une fois assemblées, 
facilement déplaçables.
Ces caractéristiques font de 
U-Fold une gamme idéale 
pour ces usages. Le cadre 
en acier est robuste et conçu 
pour permettre un pliage 
facile des pieds et le char-
gement de plusieurs tables 
sur un chariot spécial pour le 
transport. Les plateaux sont en 
mélamine ou stratifié tradition-
nels, également disponibles 
avec un chant semi-rond en 
PVC résistant aux chocs.

FR

Die U-Fold-Serie erfüllt die 
Bedürfnisse all jener, die für 
Bankette oder Veranstal-
tungen große, stabile und 
zuverlässige Tische benötigen, 
die stapelbar und kombinier-
bar sind und sich nach dem 
Aufbau leicht bewegen lassen.
Diese Eigenschaften machen 
die U-Fold-Serie ideal für die-
se Anlässe. Der Stahlrahmen 
ist robust und so konstruiert, 
dass die Beine leicht einge-
klappt und mehrere Tische auf 
einen speziellen Transportwa-
gen geladen werden können. 
Die Tischplatten sind traditio-
nell aus Melamin oder Laminat 
gefertigt und optional auch 
mit einer stoßfesten, halbrun-
den PVC-Kante erhältlich.
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U-Fold
Tavolo | Tables | Tables | Tische
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Mod. UF-151   Mod. x6 Q2W-432 + op. Q2W-860
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Mod. UF-081
top Ø 180 cm

H 74 cm

Mod. UF-081
top Ø 180 cm

H 74 cm
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Mod. UF-026
top 180 x 80 cm

H 74 cm

Mod. UF-026
top 180 x 80 cm

H 74 cm
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U-Fold
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Mod. UF-201
carrello | trolley | chariot | transportwagen

Mod. UF-200
carrello | trolley | chariot | transportwagen
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Tavolo con gambe pieghevoli, impilabile 
con gambe chiuse. 
La serie di tavoli U-Fold è caratterizzata da 
2 cavalletti-gambe a “U”, ciascun cavalletto 
è dotato di un sistema di apertura e di 
chiusura affidabile, garantito da un solido 
sistema di aggancio e di fissaggio alla 
struttura con manopole a vite. 
Le gambe d’acciaio a sezione quadra 
sono dotate di serie 2 piedini e 2 ruote 
monodirezionali, che permettono a una 
sola persona di spostare facilmente il 
tavolo, oppure di 4 piedini regolabili. 
Piano realizzato in melaminico-MELA da 
25 mm, oppure in laminato-LAM da 20 
mm, disponibile anche con laminato 
versione CL1 e FSC (vedi selezione finiture).

Folding legs table, stackable with closed 
legs. 
The U-Fold table series features two 
U-shaped trestles. Each trestle is equipped 
with a reliable opening and closing 
system, secured by a solid attachment 
system and screw-on knobs. 
The square-section steel legs are 
equipped as standard with two glides and 
two one-way casters, allowing a single 
person to easily move the table or with 
four adjustable glides. 
Top made of 25 mm melamine-MELA or 
20 mm laminate-LAM, also available in 
CL1 and FSC laminate versions (see finish 
selection).

Table avec jambage pliant, empilable 
quand les jambes sont pliés. 
La série U-Fold est équipée de deux 
tréteaux en U. Chaque tréteau est équipé 
d’un système d’ouverture et de fermeture 
fiable, sécurisé par un système de fixation 
solide et des poignées à visser.
Les pieds en acier à section carrée sont 
équipés de série de deux patins et 
de deux roulettes unidirectionnelles, 
permettant à une seule personne de 
déplacer facilement la table ou de quatre 
patins réglables. 
Plateau en mélamine-MELA 25 mm 
ou en stratifié-LAM 20 mm, également  
disponible en stratifié finitions CL1 et FSC 
(voir la sélection de finitions).

Tisch mit klappbaren Beinen, stapelbar 
mit eingeklappten Beinen. 
Die U-Fold-Tischserie besteht aus zwei 
U-förmigen Gestellen. Jedes Gestell 
ist mit einem zuverlässigen Öffnungs- 
und Schließsystem ausgestattet, das 
durch ein solides Befestigungssystem 
und die Fixierung am Rahmen mit 
Schraubknöpfen gewährleistet wird.
Die Stahlbeine mit Vierkantprofil sind 
mit zwei Standardfüßen und zwei 
Einwegrollen ausgestattet, die es einer 
einzelnen Person ermöglichen, den 
Tisch leicht zu bewegen, oder mit vier 
verstellbaren Füßen. Die Tischplatte 
besteht aus 25 mm Melamin (MELA) oder 
20 mm Laminat (LAM), auch erhältlich 
in CL1- und FSC-Laminatausführungen 
(siehe Oberflächenauswahl).

FINITURE STRUTTURA | FRAME FINISHING | FINITION STRUCTURE | GESTELLAUSFÜHRUNG
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STANDARD CUSTOM – Su richiesta | On request | Sur demande |  Auf Anfrage

CR VA06 
(RAL 9006)

BI10 
(RAL 9010)

BORDO – Su richiesta | EDGE – On request | CHANT – Sur demande | EDGE – Auf Anfrage 

BM BN

MELA – PIANO IN MELAMINICO, CON BORDO ABS DA 25 MM | MELAMINE TOP WITH 25 MM ABS EDGE | PLATEAU EN MÉLAMINÉ AVEC 
CHANT DE 25 MM EN ABS | MELAMINPLATTE MIT 25 MM ABS-KANTE

80 mm

sblocco/ unlock

blocco/ lock

25 2725

MN MB MAMG MRC MR7

LAM – SUPERFICIE PIANO IN LAMINATO, CON BORDO ABS DA 20 MM | LAMINATE TOP SURFACE FINISHINGS, WITH 20 MM ABS EDGE | 
SURFACES EN STRATIFIÉ, AVEC CHANT DE 20 MM EN ABS | AUSFÜHRUNGEN LAMINATBESCHICHTUNG, MIT 20 MM ABS-KANTE

80 mm

sblocco/ unlock

blocco/ lock

25 2720

LN LA LRC LR7LGLB

LAM CL1 / FSC – SUPERFICIE PIANO IN LAMINATO IGNIFUGO CL1 E FSC, BORDO ABS DA 20 MM | FIRE RETARDANT CL1 AND FSC LAMINATE 
TOP SURFACE WITH 20 MM ABS EDGE | SURFACE EN STRATIFIÉ IGNIFUGE CLASSÉ 1, AVEC CHANT DE 20 MM EN ABS | AUSFÜHRUNGEN 
LAMINATBESCHICHTUNG FEUERFEST KL1, MIT 20 MM ABS-KANTE

80 mm

sblocco/ unlock

blocco/ lock

25 2720

LV1LB1 LR1LA1LG1

CL1 CL1 CL1 CL1 CL1

LZ1

CL1

Verificare specifiche tecniche a listino 
Check the technical specifications in the price list 
Consultez les spécifications techniques dans la liste de prix 
Prüfen Sie die technischen Spezifikationen in der Preisliste

11.  COMMUNITY



STRUTTURA STANDARD: 2 RUOTE E 2 PIEDINI | STANDARD STRUCTURE: 2 GLIDES AND 2 CASTORS | 
STRUCTURE STANDARD: 2 PATINS ET 2 ROULETTES | STANDARDKONSTRUKTION: 2 RÄDER UND 2 FÜSSE

Struttura di serie composta 
da cavalletto dotato di 2 
piedini regolabili in altezza 
(1 cm) e cavalletto con due 
ruote monodirezionali per 
un facile spostamento da 
parte di una sola persona.

Standard structure 
consisting of an easel 
equipped with 2 height-
adjustable glides (1 cm) and 
an easel with two one-way 
castors for easy movement 
by a single person.

Structure standard 
composée d’un chevalet 
équipé de 2 patins réglables 
en hauteur (1 cm) et d’un 
chevalet avec deux roulettes 
unidirectionnelles pour un 
déplacement facile par une 
seule personne. 

Standardkonstruktion 
bestehend aus einer 
Staffelei mit zwei 
höhenverstellbaren Füßen 
(1 cm) und einer Staffelei 
mit zwei Einwegrollen für 
einfaches Bewegen durch 
eine Person.

A

A

B

B
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140x80 100x100 180x120

140x100 120x120

160x100 160x160

180x100 180x180

200x100 Ø 180

140x140

Ø 160

160x80

180x80

200x80
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Sesta Srl  
via Lombardia 32   
26854 Cornegliano Laudense (Lodi) Italy   
tel. +39 0371 483158  
info@sesta.it   


